

Sigue sin Solución el Problema de Hacienda

A pesar de reunirse representantes de los empleados del Ministerio de Hacienda con el Ministro del ramo, Sr. Ricardo J. López, no se llegó a ninguna solución y los empleados persisten en sus posiciones.

Por su parte, el Ministro López les hizo ver a los dirigentes del movimiento, que

los solicitado no puede cumplirse por el Gobierno, por razones que se expusieron en la junta realizada.

La Directiva de la Asociación de Empleados del Ministerio de Hacienda, AGEMHA, se reunió ayer en la mañana con el Presidente de la Asamblea Legi-

slativa, Guillermo Antonio Guevara Lacayo, y, por la tarde, con el Ministro de Hacienda, Ricardo J. López. Los empleados han decretado una suspensión de actividades, la cual sostienen que no es huelga, argumentando en primer lugar que no son Sindicato, por ser servidores públicos y no es huelga por prohibirla la Ley. "Somos —dijeron— una Asociación Gre-

—Favor pase a la página 23.

Lic. Mejía Flores: Centro Unido de Trámite Exportador en Nueva Ley

Un Centro Unido de Documentación, donde estarán centralizadas todas las oficinas de Gobierno relacionadas con las exportaciones, será creado al aprobarse la nueva Ley de Fomento de las Exportaciones, según lo informa a EL DIARIO DE HOY, el Secretario de la Corporación de Exportadores de El Salvador, COEXPORT, Lic. Edgar Mejía Flores.

Agrega que con ello se evitarán los engorrosos y caros retrasos que ocasiona la actual burocracia ministerial, aduanera y bancaria.

Entre las innovaciones de la nueva Ley, el Lic. Mejía Flores señala el Seguro de Crédito a la Exportación, que dará protección al productor y agilizará el uso de las líneas de crédito

—Favor pase a la página 17.



Lic. Edgar Mejía Flores, Secretario de COEXPORT.

Robot Actuará en la 5ª Convención de Ingeniería

Por primera vez será presentado un robot en la V Convención y Exposición de Ingeniería Eléctrica y Electrónica de Centro América y Panamá, que se celebrará del 21 al 23 de noviembre en el Hotel Presidente, informa doña Rosa de Marchesini, Directora Ejecutiva del Boró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador.

Este robot, agrega, será enviado de los Estados Unidos especialmente para

esta Convención; obedecerá instrucciones previas, desarrollando decisiones por sí mismo en base a datos que pueda encontrar.

TELEFOCONFERENCIA

Asimismo y por primera vez en una Convención de la región centroamericana se efectuará una "Telefo-Conferencia", en la que se usará tecnología de televisión vía satélite, así como

—Favor pase a la página 37.

En la Asamblea: Comerciantes Piden la Construcción de Mercado

Comerciantes que tenían sus puestos de venta en el Mercado Municipal No. 2 de Ahuachapán —que fue destruido por un incendio hace tres años— pidieron ayer en la Asamblea Legislativa la pronta reconstrucción del mismo.

Detallaron las pequeñas comerciantes que ellas tienen sus ventas instaladas provisionalmente en champas de cartón, láminas y madera, pero sufren las inclemencias del invierno.

Cuando llueve, el lugar se convierte en ciénaga y los lodazales no permiten llegar a los compradores; además, el sol y la lluvia les destruyen la mercadería.

Los solicitantes han formado un Comité Pro Construcción del Mercado No. 2, pero sus peticiones no han sido oídas por las autoridades del Gobierno Central, especialmente por el Ministro.

—Favor pase a la página 17.



PIDEN CONSTRUIR MERCADO. Comerciantes de Ahuachapán pidieron ayer ante la Asamblea Legislativa, que ésta interceda para que se inicie la construcción del mercado municipal N° 2, incendiado hace tres años. Los atendió el diputado Dr. Rafael Morán Castaneda.



RECONOCIMIENTO. Al inaugurarse la primera sucursal del Parque Santo La Resurrección, S.A., denominada "El Rosario", fue otorgado un reconocimiento al director de orquesta Lito Barrios. Le otorgaron a perpetuidad a él y su familia un lugar en el Parque, en el cuadro de "Los Intelectuales". Izq. a derecha: Sra. Sonia de Melgar y los señores Lito Barrios, Francisco Sigüenza, Jorge Cea y otros ejecutivos.

Canjear a Hija de Duarte por Terroristas Pretenden

La libertad de varios terroristas presos en Mariona a cambio de la hija del Presidente Duarte, Inés Guadalupe, habría pedido el nuevo frente "Pedro Pablo Castillo", el cual se ha

responsabilizado del plagio, informa "The Washington Post" en su edición de ayer.

Los periodistas salvadoreños trataron de confirmar esta versión con diversas autoridades, especialmente con el Ministerio de Cultura y Comunicaciones, que ha asumido la responsabilidad de canalizar la información sobre el secues-

tro, y siempre se nos respondió que: "Se encuentran en reunión".

Voceros del Ejército dijeron que la Fuerza Armada no tiene nada que informar sobre el particular, pues todo está a cargo de Casa Presidencial y negaron validez a un operativo del nuevo "Frente Pedro Pablo

—Favor pase a la página 37.



OTRO DONATIVO PARA SALUD. El gobierno de España donó al Ministerio de Salud Pública 100 mil dólares en medicinas, que fueron entregadas por el embajador Luis Mariñas Otero (centro). El doctor Benjamín Valdés (derecha), Ministro de Salud, agradeció tan valiosa ayuda. Presencia el doctor Rommel Villacorta, Viceministro de Salud.

Preparan III Expo-Feria Agropecuaria en Usulután

Los ganaderos de Usulután están preparando la III Expo-Feria Agropecuaria por efectuarse entre los días 17 y 23 de noviembre del corriente año, informa el señor Fernando Ulises González, Presidente del Comité Organizador.

Se ha nominado como "III Expo-Feria Agropecuaria Oriental 85", dice, ya que tiene por objeto dar a conocer el esfuerzo de los

ganaderos de la zona oriental y el progreso alcanzado en esta importante actividad, así como estimular a los ganaderos de cada Departamento participante, facilitando la comercialización del ganado y sus derivados durante la Exposición.

Esta Expo-Feria estará abierta al público durante

—Favor pase a la página 37.

Donan Medicinas por un Valor de 100 Mil Dls.

El Gobierno de España donó el Ministerio de Salud Pública cien mil dólares en medicinas, las que fueron entregadas por el embajador español en nuestro país, señor Luis Mariñas Otero.

El diplomático dijo que el donativo es aparte de un programa de ayuda que la Comunidad Europea dará a los países del área centroamericana y que es la-

mado el "Puente de la Paz".

El doctor Rommel Villacorta, viceministro de Salud, declara que las medicinas que están donando los países europeos y de otros continentes serán utilizadas para emprender campañas masivas contra aquellas enfermedades que ponen en peligro a la población.

—Favor pase a la página 11.

Preparan Desfile de Trajes

Se prepara con entusiasmo el Desfile de Trajes Regionales del Mundo organizado por el Club de Jardinería de El Salvador con fines benéficos, el cual se verificará en la casa "La Chandelle", situada en el Paseo Escalón, el próximo jueves 19, a las cuatro de la tarde.

Las anteriores ediciones de este desfile han constituido un éxito, pero este año, dijeron las organizadoras, se han duplicado esfuerzos para que el espectáculo "Trajes Regionales del Mundo" se convierta en un gran evento

Tesis Sobre la Pena de Muerte Reafirma Diputada

La Diputada Gloria Salguero Gross se refiere al editorial publicado en la edición de EL DIARIO DE HOY el lunes 16 de septiembre, y reafirma su tesis sobre la necesidad de instaurar la pena de muerte para ciertos delitos.

La Diputada de ARENA, Sra. Salguero Gross, dice: "Creo y creo en la pena de muerte como un medio de frenar hechos lamentables, y muchas veces irremediables dentro de una so-

ciudad, no solamente actos terroristas, sino todos aquellos actos realizados en este caso por salvadoreños desorientados, malintencionados y verdaderamente perversos".

"Cualquier persona, sabiendo que existe la pena de muerte y que se le podrá aplicar en un momento determinado en 'carne propia', estoy segura que pensará más de una vez al preparar...

—Favor pase a la página 17.